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Оценка потребителями качества условий и организации образовательного 

процесса в ФИПС 

 Для оценки потребителями данная анкета была размещена на  ЭИОС ФИПС 

 

 

Оценка комфортности предоставления образовательных услуг, в том числе для 

лиц с ОВЗ 

92%

8%

0%

0%

Удовлетворенность открытостью, полнотой и доступностью информации о 

деятельности ФИПС, размещенной на информационных стендах в 

помещениях ФИПС, на сайте ФИПС

Да

Скорее да, чем нет

Скорее 
нет, чем да

Нет
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Удовлетворенность общением с сотрудниками НОЦ ФИПС 

488

28
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Оборудование помещений ФИПС и прилегающей 
территории с учетом доступности для людей с ОВЗ



 

 

 

Общая оценка удовлетворенности организационными условиями предоставления 

образовательных услуг 

93%

7%

0%

Удовлетворенность  доброжелательностью, вежливостью 

работников ФИПС, при личном обращении

Да

Скорее да, чем нет

Скорее 
нет, чем да

Нет

94%

6%

0%

Удовлетворенность  доброжелательностью, вежливостью 

работников ФИПС, при дистанционном взаимодействии

Да

Скорее да, чем нет

Скорее 
нет, чем да

Нет



  

 

 

 

П О Р Е К О М Е Н Д У Е Т Е  Л И  В Ы  Ф И П С  Р О Д С Т В Е Н Н И К А М  И  
З Н А К О М Ы М
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Да Скорее да, чем нет Скорее 
нет, чем да

Нет


